

4 dormitoare Cabană detașată in Benissa

Ref: NP130937

Pret de la
1.495.000

€



Tipul locuinței : Cabană
detașată

locație : Benissa

dormitoare : 4

toalete : 3

grădină : privat

locuință : 356 m²

intrigă : 1040 m²

✓ terasă

VILA DE CONSTRUCȚIE NOUĂ CU VEDERE LA MARE ÎN BENISSA Proiect de construcție nouă pe coasta Benissa, situat foarte aproape de frumoasa plajă La Fustera și de magazine, restaurante și servicii, toate la aproximativ 300 m. Vila nou construita de design exclusivist si modern cu arhitectura functionala creand spatii practice si placute din punct de vedere estetic, este distribuita pe 3 etaje care se inalta pe un teren de 1.040m2 cu vedere la mare, Vila are trei (2 dintre ele cu baie proprie), 3 complete. băi, o toaletă pentru oaspeți și o toaletă exterioară, o bucătărie cu o insulă și un living-sufragerie în plan deschis creând o cameră unică și în plan deschis. De asemenea, o cameră mare de utilitate și o cameră polivalentă. Exista posibilitatea de a realiza un al patrulea dormitor cu baie proprie la subsol. Electrocasnice incluse: cuptor, micro, plita ceramica, hota extractiva, frigider si masina de spalat vase marca Bosch sau similar. În exterior există o piscină de 40 m2, înconjurată de o terasă mare și grădini de designer care necesită întreținere redusă, cu irigare automată. In plus, vila dispune si de o zona mare de parcare din beton amprentat, acoperita cu o copertina din panza de calitate superioara. Benissa este situată la capătul nordic al Costa Blanca, chiar lângă autostrada A-7; călătoria către și de la aeroportul din Alicante durează puțin peste o oră. Orașul este mic, dar fermecător cu arhitectura sa medievală și piețele fermecătoare. Deși se află la numai 5 km de mare - în aer liber, cele mai apropiate plaje rutiere sunt la aproximativ 11 km distanță, iar orașele de coastă Calpe (spre sud) și Moraira (spre nord-est) sunt la aproximativ 12 km distanță. . Priveliștile asupra Mediteranei, clima, natura sălbatică, calitatea luminii, arhitectura orașelor, Benissa vă vor seduce. Aeroportul Alicante este la 1 oră distanță.